MaTtemaTnyecKum OAUKTAHT

1) 0,052 - 100 = m 1) 0,043 - 1000 = “
2) 843,5-10 = m 2) 26,45-10= m
3)308-100= (LTI 3) 507-100= 507

4) 45,006 - 1000 = JECCIEN)  4) 32,07 - 100 =
5) 203,1- 1000 = 5) 3,1- 10000 =




KoanpoBo4Hasi Tabnuua

2
0,025
r
1278
K
0,09745




Mops n okeaHbl omMmbiBaroT 6epera 150-Tn cTpaH.
EcTecTBEeHHO, YTO MCNOSMIb30BaHMNE MOPS
nopoXxaano MHOXEeCTBO MeXAyHapoAHbIX
KOH(PNUKTOB, pa3peLleHue KOTopbIiX ObINIo TPYAHO
HaNTU N3-3a OTCYTCTBUA KaKUX-NTNOO rnobanbHbIX
cornawweHmn od ncnonb3oBaHNUU OKeaHa.

KAPTA OKEAHOB
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mmm TPAHMUA POccUCKO MMNEpUM
B1721r.

D TeppuTopuu oTowenwmne Kk Poccuun
no HuwragTckoMy MUpY

nonnucanne MUPHOIo aoroeopa
mexay Poccuei u WWeeunen
Y [Mocnonutas




